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 ). דקות150  ( וחצישעתיי§:  מש¤ הבחינה
 .)ג§ לא במחשבו© ( להשתמש בחומר עזראי©

 .משקל� כל השאלות שוות. השאלות 5    מתו4¤  יש לענות על
חברת את כל החישובי§ ולכלול במ, נא להסביר באופ© ברור את דר¤ הפתרו©

בעמודי§ נפרדי§ ,  ג§ לטיוטות יש להשתמש במחברת הבחינה בלבד.הנחוצי§
 ".טיוטה"שיסומנו 

 
 !בהצלחה 

 
 
   את הפסוק  CNF  ובצורת  DNFרשו§ בצורת   .1
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 נוסחת הנסיגהפתור את  .2
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3.  

 :)לא בעזרת הדיאגרמה (הוכחרשו§ דיאגרמת ו© מתאימה ו )א 
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}תהי   )ב  }1, 2, ,7A =  ונגדיר יחס, …
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 .ורשו§ את דיאגרמת הסה שלו, A  הוא יחס סדר חלקי על  R �הוכח ש
 
 
 ?7  ה§ בעלי סכו§ ספרות  9999 �  ל1כמה מספרי§ בי©   .4
 
 
  300 משפחות שנבחרו באקראי מתו¤  20 �בסקר טלפוני מסוי§ התקשרו ל .5

 .המשפחות בשכונה
 ?משפחת סימנטוב השתתפה בסקרמה ההסתברות ש )א 
ג§ משפחת מה ההסתברות ש �א§ ידוע שמשפחת סימנטוב השתתפה בסקר  )ב 

 ?מזלטוב השתתפה
 


